
   
 
 
 
Pöytäkirja Suomen Keilailuliiton liittovaltuuston sääntömääräisestä syyskokouksesta 
 
 
 
Aika: 23.11.2024 klo 12.00 
 
Paikka: Kaupin keilahallin kabinetti, Tampere 
 
Läsnä: 
  

 Osallistuminen: Osallistujan nimi 

1 Valtuuston puheenjohtaja Marko Saarni 

2 Valtuuston varapuheenjohtaja Jorma Lappeteläinen 

3 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Kaarlo Kekkonen 

4 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Kati Vähä-Koivisto 

5 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Marja Hongisto 

6 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Pekka Taavitsainen 

7 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Verneri Kettunen 

8 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Erkki Arima 

9 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Riitta Niemi 

10 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Kim Norrgård 

11 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Päivi Uusinarkaus 

12 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Hannu Majamäki 

13 Varsinainen jäsen äänioikeutettu Pekka Ahtila 

14 1. varajäsen äänioikeutettu Risto Spora 

15 SKL kunniapuheenjohtaja Harri Järvinen 

16 SKL naiskeilailun edustaja Heidi Manninen 

17 SKL kilpailukoordinaattori Tiina Viljakka 

18 SKL puheenjohtaja Olli Hossi 

19 SKL toiminnanjohtaja Sami Järvilä 

   
  
Poissa:  Mika Vento sekä varajäsenet 
 Anna-Riikka Andersson sekä varajäsenet 
  
   
 
1. Kokouksen avaus 
 
Liittovaltuuston puheenjohtaja Marko Saarni avasi uuden valtuuston ensimmäisen 
kokouksen toivottamalla SKL:n kunniapuheenjohtaja Järvisen, puheenjohtaja Hossin, toi-
minnanjohtaja Järvilän, kilpailukoordinaattori Tiina Viljakan sekä kaikki valtuuston jäsenet 
lämpimästi tervetulleiksi nykyisen valtuuston ensimmäiseen kokoukseen.  
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2. Kokouksen toimihenkilöiden valinta 
 

Sihteeriksi ehdotettiin ja valittiin Tiina Viljakka. Hannu Majamäki ja Pekka Taavitsainen 
ehdotettiin ja valittiin toimimaan kokouksessa pöytäkirjantarkastajina sekä ääntenlaski-
joina. 

 
 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Tarkastettiin läsnä olevat valtuutetut kokouksessa. Läsnä olivat puheenjohtaja, vara-
puheenjohtaja,11 varsinaista jäsentä, yksi varajäsen sekä naiskeilailun edustaja. To-
dettiin kokouksessa olevan 15 äänioikeutettua. Lisäksi paikalla olivat SKL:n liittohalli-
tuksen puheenjohtaja Olli Hossi, toiminnanjohtaja Sami Järvilä, kunniapuheenjohtaja 
Harri Järvinen sekä kilpailukoordinaattori Tiina Viljakka. 
Kokouskutsu ja asiakirjat oli toimitettu sääntöjen edellyttämällä tavalla (kutsu oli lähe-
tetty 5.11.2024). Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Suomen Keilailuliiton puheenjohtaja Olli Hossi kertoi valtuustolle SKL:n ajankohtaisista 
asioista vielä ennen siirtymistä käsiteltäviin aiheisiin.  
Keilahalleilla menee tällä hetkellä hyvin, lajilla on edelleen positiivinen kaiku. Kilpakei-
lailu on valitettavasti hiipumassa. Narukoneet ovat yleistymässä, lähinnä kustannus-
säästöjen takia. 
Valtio on suunnittelemassa leikkauksia tukirahoihin lähivuosina. Tälle kokoukselle ei 
ehdoteta lisenssimaksun korotusta, mutta varaudutaan pienennyksiin. 
Seuraavaksi Hossi kävi läpi SKL:n jäsenmäärien kehityksen vuosilta 1944–2024. 
Kaksi keilahallia lopetti toiminnan kauden aikana, se näkyy jäsen- ja kilpailusarjojen 
määrissä. Jäsenmäärä 2023–2024 oli kauden lopussa 7449 keilaajaa. Jäsenten ikäja-
kauma käytiin myös läpi. 1.10.2020 keski-ikä oli 58,2 vuotta ja yli 60-vuotiaita keilaajia 
oli jäsenistöstä 57,6 %. Samat tilastot 1.10.2024 ovat 59,8 vuotta ja 61,5 %. 
SM-kilpailujen osallistujamäärä lähti nousuun viime kaudella. 
Jäsenyyden lopettamisen keskeisin syy on edelleen alhainen kilpailusarjamäärä. Yli 40 
sarjaa keilanneista vain 2 % lopettaa riippumatta iästä. Alhaisin lopetusprosentti on 
65–69-vuotiailla (7 %). 
Lopuksi Hossi kävi läpi SKL:n Suomalaisen keilailun strategian 2024–2029, josta nosti 
esille tärkeimpiä asioita. Hossi toivoo, että uusi hallitus saa jäsenmäärän vähenemisen 
ainakin hidastumaan. Uusien jäsenien saaminen on tärkeää. Hossin esitys liitteenä 
(Liite 1). 

 
 
4. Suomen Keilailuliiton toimintakertomus kaudelta 2023–2024 
 

Toiminnanjohtaja Sami Järvilä kävi läpi lyhyesti toimintakertomusta (Liite 2 ja 3).  
Järvilä totesi, että toimintakertomuksen ovat kaikki etukäteen lukeneet ja että mikäli 
siinä on havaittu korjattavaa, pyydetään korjauksia toimittamaan sähköpostitse. Tulos-
osaan tehdään vielä sisällysluettelo. 
Toimintakertomus kokonaisuudessaan (teksti- ja tulososa) tulevat näkyville liiton verk-
kosivuille. 
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5.   Hallituksen jäsenten, valiokuntien jäsenten, valmentajien ja tilintarkastajien palk-

kioiden ja matkakorvausten päättäminen 
 

Toiminnanjohtaja esitteli hallituksen esityksen SKL:n toimijoiden palkkioiksi ja matkakor-
vaukseksi. Hallinnon korvauksiin ja palkkioihin on tehty yksi muutos vuodelle 2025. 
Maajoukkuepelaajille ei makseta kotimaan matkakuluja arvokisojen yhteydessä. Muita 
muutoksia ei tehty.  
Kokous hyväksyi hallituksen esityksen (Liite 4). 
 

Kokoukselle ehdotettiin muutosta esityslistaan, että talousarvio käydään läpi ennen pää-
töstä liittymis- ja jäsenmaksuista. Ehdotus hyväksyttiin. 
 

 
6. Talousarvion käsittely tilikaudelle 2025 
 

Toiminnanjohtaja kävi läpi hallituksen esittämää talousarviota ja nosti tärkeimpiä kohtia 
esille.  
Tulevaisuuden ryhmän kulut on siirretty maajoukkueen toiminnan alle koko toiminnan 
siirtyessä maajoukkueen käsiin.  
Ilmoitustuottoihin ja lehtikuluihin vaikuttaa Keilaaja-lehden lopettaminen, vuonna 2025 
ilmestyy kaksi lehteä. 
Valtionapujen oletetaan säilyvän ennallaan vuonna 2025 ollen tänä vuonna 251 000 
euroa. Olympiakomitean Huippu-urheiluyksikön tukipäätös oli tälle vuodelle 85 000 eu-
roa ja vuodelle 2025 on haettu 95 000 euroa. Budjetin loppusumma on hieman alle 
miljoonan. 
Hallinnon kevennyksien myötä kokouskuluja on pienennetty. 
Jäsenmaksu ehdotetaan pidettäväksi ennallaan, ei korotuksia. 

 
Keskustelun jälkeen valtuusto hyväksyi hallituksen esityksen vuoden 2025 talousarvi-
oksi (Liite 5).  

 
 

7. Liittymis- ja jäsenmaksuista päättäminen tilikaudelle 2025 
 

Kokous totesi, että maksut eivät koske tilikautta 2025 vaan kilpailukautta 2025–2026. 
Päätettiin, että liittymismaksua ei peritä ja jäsenmaksut pidetään ennallaan kilpailukau-
della 2025–2026: aikuislisenssi 68 euroa, ensilisenssi 25 euroa, paralisenssi 25 euroa 
ja juniorilisenssi 25 euroa. Seuramaksu päätettiin pitää ennallaan eli 110 euroa. 
 
 

8.  Liittohallituksen puheenjohtajan valinta 
 

Nykyinen puheenjohtaja Olli Hossi oli jo aiemmin ilmoittanut, ettei ole käytettävänä 
tehtävään. Ehdokkaiksi olivat ilmoittautuneet Janne Kolhonen ja Aki Aarikka. Esittely-
jen jälkeen suoritettiin äänestys. Liittovaltuusto valitsi Aki Aarikan puheenjohtajaksi ää-
nin 12–3. 
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9. Liittohallituksen varapuheenjohtajan, kuuden varsinaisen jäsenen sekä heidän 
henkilökohtaisten varajäsentensä valinta 

 
Nykyinen varapuheenjohtaja Jari-Pekka Laiho oli jo aiemmin ilmoittanut, ettei ole käy-
tettävänä tehtävään. Ehdokkaiksi olivat ilmoittautuneet Janne Kolhonen ja Ari Palm. 
Siirryttiin äänestämään. Liittovaltuusto valitsi varapuheenjohtajaksi Janne Kolhonen 
äänin 14–1. 
 
Liittohallitusta varten ennakkoon oli ilmoittautunut seitsemän ehdokasta. Puheenjohtaja 
Saarni kysyi vielä valtuustolta, onko lisää ehdokkaita liittohallituksen jäsenvaaliin. Koska 
hallituksen jäseniksi oli ehdokkaina seitsemän henkilöä eli enemmän kuin kuusi valitta-
vaa, jouduttiin jäsenistä äänestämään. Vaalitapana käytetään Borda-laskentaa, jossa 
jokainen äänioikeutettu laittaa paperille järjestykseen kuusi henkilöä ja että ensim-
mäiseksi laitettu ehdokas saa kuusi ääntä, toiseksi viisi jne. Todettiin, että arpa ratkaisisi 
tasatilanteessa. 
 
Kaikkiaan 15 äänioikeutettua äänesti. Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi ja heidän henki-
lökohtaisiksi varajäsenikseen valittiin äänestyksen jälkeen: 
 

 

 hallituksen jäsenet paikkakunta varajäsenet paikkakunta  

1 Aki Aarikka Hämeenlinna   
 

2 Janne Kolhonen Helsinki   
 

3 Pertti Tapola 62 ääntä Helsinki Ari Tiainen Helsinki  
4 Daniela Lönnroth 57 ääntä Raisio Hannele Impola Lahti  
5 Atte Lehtonen 56 ääntä Helsinki Juuso Tiainen Tuusula  
6 Ari Palm 51 ääntä Salo Kenneth Solja Helsinki  
7 Jorma Laatikainen 49 ääntä Joensuu Pekka Kinnunen Varkaus 

8 Jaakko Räikkönen 36 ääntä Rauma Risto Tuomala Pori  
 
Äänestyksessä ilman varsinaista hallituspaikkaa jäi Kenneth Solja yhdellä äänellä. 
 

10.  Tilin- ja varatilintarkastajan valinta 
 
SKL:n tilintarkastajaksi valittiin Juha Selänne (KHT) ja varatilintarkastajaksi Pekka Pa-
loniemi BDO Oy tilintarkastusyhteisöstä. Henkilöt olivat antaneet ennakkoon suostu-
muksensa. 
 
 

11.  Jäsenliittojen tekemät aloitteet 
 

Jäsenliitoilta ei ollut tullut aloitteita. 
 
 
12. Muiden kokouksessa esille tulevien asioiden käsittely 
 
- SKL:n harrastajaseuran hallituksen jäsenet 
Esitettiin hallitukseen Tiina Keiriön ja Olli Pakosen tilalle Bertta Hartikka ja Tiina Viljakka. 
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Esitettiin Sami Järvilää jatkamaan puheenjohtajana ja Henri Havuselaa jatkamaan vara-
jäsenenä. Ehdotukset hyväksyttiin. 
- Liittovaltuuston jäsenten matkakorvaukset hoidetaan Talenomin sovelluksen kautta. 
 
 
 
13. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja Saarni päätti kokouksen klo 15.21. kiittäen kaikkia läsnäolijoita hyvin 
sujuneesta kokouksesta ja Olli Hossia kuluneista vuosista puheenjohtajana.   

 
 
Vakuudeksi: 
 
 
 
 
 
  
Marko Saarni   Tiina Viljakka 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
 
Olemme tänään tarkastaneet yllä olevan pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun ja 
päätösten mukaiseksi. 
 
 
Tampereella marraskuun 28. päivänä, 2024 
 
 
 
 
 
 
 
Hannu Majamäki   Pekka Taavitsainen  
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